On considére dans ZxZ I’équation (E): 7x° - 13y =5
1/ Soit (X,y)e ZxZ une solution de I’équation (E)
a/ Montrer gue x et 13 sont premier entre eux.
b/ En déduire que: x**=1 (mod13)
¢/ Montrer que: x3 =10 (mod13)
d/ En déduire que: x'* =3 (mod13)
2/ Déduire des questions préceédentes que I’équation
(E) n’admet pas de solution dans ZxZ
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On considere dans Z.xZ
I’équation (E): 7x3—-13y =5

1/ Soit (x,y)eZxZ une solution
de I’équation (E)

a/ Montrer que x et 13 sont
premier entre eux.

b/ En déduire que: x?2=1 (13)
¢/ Montrer que: x3=10 (13)
d/ En déduire que: x1? =3 (13)
2/ Déduire des questions
précédentes que I’équation

(E) n’admet pas de solution
dans ZxZ
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b/ En déduire que: x?2=1 (13)
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On considere la suite U définie sur IN par Uy=1et U ,,= 10U + 21
1/ a/ Montrer que 3U,, = 10" -7
b/ En déduire I’écriture décimale de U,
¢/ Montrer alors que U, est un nombre premier.
2/ al Montrer que VnelN, 3U, =4 - (-1)" (mod11)
b/ En déduire que U, = 5 - 4(-1)" (mod11)
¢/ Vérifier que U, n’est pas divisible par 11.
3/ a/ Montrer que 10** =1 (mod17)
b/ En déduire que VkelN, U, . =0 (mod17)
4/ a/ Montrer que YnelN, 10" n’est pas divisible par 7.
b/ En déduire que U_ et U _,, sont premiers entre eux.

Prof: Chouihi.L




. - . On consideére la suite U définie sur IN par
n At ded Vel rretce LH(-,) P
day 4 voee U,=1etU,,= 10U, +21

1/ a/ Montrer que 3U, = 1021 -7
b/ En déduire I’écriture décimale de U,

2" (dee oMo U= 3Y +7.
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On considére la suite U définie sur IN par
Uy=1etU,,=10U, +21
1/ a/ Montrer que 3U, = 101 -7
b/ En déduire I’écriture décimale de U,
¢/ Montrer alors que U, est un nombre premier.
2/ a/ Montrer que VnelIN,3U, =4 — (-1)* (mod11)
b/ En déduire que U, =5 —4(-1)* (mod11)
¢/ Vérifier que U, n’est pas divisible par 11.
3/ a/ Montrer que 10¢=1 (mod17)
b/ En déduire que VKeIN, U5 =0 (mod17)
4/ a/ Montrer que VnelN, 102*1 n’est pas divisible par 7.
b/ En déduire que U, et U, sont premiers entre eux.
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On consideére la suite U définie sur IN par
Uy=1letU_,,=10U, +21
1/ a/ Montrer que 3U, = 101 -7
b/ En déduire I’écriture décimale de U,
¢/ Montrer alors que U, est un nombre premier.
2/ a/ Montrer que VnelN,3U,=4 - (-1)* (mod11)
b/ En déduire que U, =5 —4(-1)" (mod11)
¢/ Vérifier que U, n’est pas divisible par 11.
3/ a/ Montrer que 106=1 (mod17)
b/ En déduire que VKeIN, U,¢.5= 0 (mod17)
4/ a/ Montrer que YnelIN, 10**1 n’est pas divisible par 7.
b/ En déduire que U, et U ., sont premiers entre eux.
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On considére la suite U définie sur IN par
Uy=1etU,,=10U,+21
1/ a/ Montrer que 3U, = 101 -7
b/ En déduire I’écriture décimale de U
¢/ Montrer alors que U, est un nombre premier.
2/ a/ Montrer que VnelIN,3U,=4 - (-1)" (mod11)
b/ En déduire que U, =5 — 4(-1)" (mod11)
¢/ Vérifier que U, n’est pas divisible par 11.
3/ a/ Montrer que 101°=1 (mod17)
b/ En déduire que VkelN, U445 =0 (mod17)
4/ a/ Montrer que VnelN, 10" n’est pas divisible par 7.
b/ En déduire que U, et U, sont premiers entre eux.
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